

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调:

打好我军建设发展“十三五”规划落实攻坚战 确保如期完成国防和军队建设目标任务

据新华社北京3月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日下午在出席十三届全国人大二次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,今年是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,也是落实我军建设发展“十三五”规划、实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年,全军要站在实现中国梦强军梦的高度,认清落实“十三五”规划的重要性和紧迫性,坚定决心意志,强化使命担当,锐意开拓进取,全力以赴打好规划落实攻坚战,确保如期完成既定目标任务。

会上,张义瑚、王辉青、李军、朱程、王宁、宝林、党增龙、陈剑飞等8位代表,围绕发挥军事需求牵引作用、抓好我军建设发展规划落实、推进武警部队改革、加强边防建设、激发基层官兵活力、全面停止有偿服务等问题发言。

代表发言后,习近平发表重要讲话,要求全军坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,聚力备战打仗,强化改革创新,狠抓工作落实,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

习近平着重就推进军队建设发展“十三五”规划落实提出要求,强调“十三五”规划是实现2020年目标任务的收官规划,能不能收好官十分重要。必须加强统筹协调,加强重点突破,加强责任落实,扭住不放,务期必成。

习近平指出,要搞好全局统筹,



会议开始前,习近平亲切接见与会代表 新华社发

统好任务计划、力量资源、管理流程,确保各项建设有序推进。要把好项目论证质量关,创新审批方式,提高立项审批效率。要加强跨领域、跨部门、跨军地统筹,建立健全工作协调机制,清“淤点”、通“堵点”、解“难点”。要密切军地协同,用好各方面

优质力量和资源。

习近平强调,要围绕规划明确的总体布局,突出抓好军事斗争准备急需、作战体系关键支撑、国防和军队改革配套等重点项目,确保重大建设任务落地、关键能力指标实现。要加大攻关力度,加快建设进

程,把住时间节点、质量要求,实现进度和标准一起抓。要抓住政策制度改革契机,抓紧健全军事力量建设和军事管理等方面政策制度,为规划任务落实提供有力保障。

习近平指出,要强化规划权威性和刚性约束,形成严密的规划落

实责任体系。要加大检查督导力度,坚决防止和克服形式主义、官僚主义。对工作推进不力、落实不好的,要严肃追责问责。各级要树立过紧日子思想,严格执行中央八项规定精神和军委十项规定,发扬艰苦奋斗优良作风,把钱用在刀刃上。要严肃财经纪律,加强经费管理,加大纪检监察、巡视、审计监督力度,从严查处不正之风和腐败行为。

习近平强调,军队建设“十四五”规划论证编制工作,要适应国家发展战略、安全战略、军事战略要求,统筹当前建设实际和长远发展需要,做好需求论证、规划衔接、任务对接,确保国防和军队现代化建设接续推进。

习近平指出,全军要深入把握党中央决策意图,落实军委军事工作会议部署,全面加强练兵备战工作,坚决维护国家主权、安全、发展利益,维护社会大局稳定。

习近平强调,军政军民团结是我们优良传统和政治优势。军队要积极支援地方经济社会发展和生态文明建设,勇于承担抢险救灾等急难险重任务,做好定点帮扶贫困村、贫困群众工作。中央和国家机关、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设,做好退役军人安置、伤病残军人移交、随军家属就业、军人子女入学等工作,配合做好军队全面停止有偿服务下篇文章,共同把强军事业推向前进。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加会议。

新华社播发评论员文章: 全力以赴打好规划落实攻坚战

军队建设发展“十三五”规划是实现2020年目标任务的收官规划,完成好收官攻坚任务,必须加强统筹协调,加强重点突破,加强责任落实,真正像打仗一样抓落实

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十三届全国人大二次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,打好我军建设发展“十三五”规划落实攻坚战,确保如期完成国防和军队建设目标任务。这是军队统帅对全军官兵发出的攻坚“动员令”、落实“任务书”,必将汇聚起全军官兵狠抓规划落实、开创强军事业新局面的磅礴力量。

规划是实现梦想的路线图。根据党的十九大确立的宏伟蓝图,国防和军队建设到2020年将基本实现机械化,信息化建设取得重大进展,战略能力有大的提升。今年是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,也是落实我军建设发展“十三五”规划、实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年。站在实现中国梦强军梦的战略高度,落实“十三五”规划显得愈加重要和紧迫。

空谈误国,实干兴邦。当前,

国防和军队改革进入“深水区”,“船到中流浪更急,人到半山路更陡”。越是到关键阶段,越要崇尚实干;越是到攻坚关头,越要狠抓落实。如果不沉下心来抓落实,再好的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。军队建设发展“十三五”规划是实现2020年目标任务的收官规划,完成好收官攻坚任务,必须加强统筹协调,加强重点突破,加强责任落实,真正像打仗一样抓落实。

打好规划落实攻坚战,需要真抓实干、统筹推进的拼劲。“十三五”规划是一个系统工程,必须以“十个指头弹钢琴”的科学谋划,以“开窗放入大江来”的融合思维,搞好全局统筹,加强跨领域、跨部门、跨军地协作,清“淤点”、通“堵点”、解“难点”,确保各项目建设有序推进。

打好规划落实攻坚战,需要聚力攻关、重点突破的闯劲。哪里是险关要隘,哪里就是发力对象;哪里有瓶颈制约,哪里就是

主攻方向。要围绕规划明确的总体布局,突出抓好军事斗争准备急需、作战体系关键支撑、国防和军队改革配套等重点项目,确保重大建设任务落地、关键能力指标实现。

打好规划落实攻坚战,需要勇于担当、奋力作为的干劲。以什么样的精神状态、什么样的奋斗姿态担当作为,决定着规划落实的“成色”“品质”和“含金量”。要强化规划权威性和刚性约束,坚决防止和克服形式主义、官僚主义,树立过紧日子思想,真正把钱用在刀刃上、把任务落到实处。

“脑子里有了硝烟,脚步才会奔向战场。”打好规划落实,事关打仗急需、胜战之要。军队打仗,人民是靠山。打好规划落实攻坚战,离不开军民同心、军地合力。中央和国家机关、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设,共同把强军事业推向前进,让军政军民团结之树根深叶茂、永葆常青!

据新华社

十三届全国人大二次会议 收到代表议案491件

据新华社北京3月12日电 记者12日从十三届全国人大二次会议秘书处了解到,到大会主席团决定的代表提出议案截止时间,大会秘书处议案组共收到代表提出的议案491件。

同时,议案组收到代表提出的建议、批评和意见约8000件。

全国人大常委会副秘书长、大会秘书处议案组组长郭振华介绍,代表提出的议案,内容主要集中在以下几方面:一是在全面深化改革、扩大对外开放方面,提出修改公司法、证券法等,制定社会信用法、商业秘密法等,依法平等保护产权,打造法治化营商环境;修改著作权法、商标法等,加强知识产权保护;修改反洗钱法、信托法,研究推动金融风险防控处置等方面的立法,防范化解重大金融风险;研究推动大数据、人工智能、自动驾驶等方面的立法;制定乡村振兴促进法,修改城乡规划法等。二是在保障和改善民生方面,提出修改未成年人保护法等,制定个人信息保护等方面的法律。三是在推进生态文明建设和绿色发展方面,提出制定长江保护法、资源综合利用法等,修改固体废物污染环境防治法等。四是在维护国家安全、创新社会治理方面,提出制定生物安全法、数据安全法等。五是在发展文化事业和文化产业方面,提出制定文化产业促进法等。



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A叠主编

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1元